

બાળકો અને કુતરાઓ તેમજ પાણી જેવા છે, તે કુદરતી થીતભાગત નથી, પણ દેખેખ અને મથ ગદથ શન નીચે બહુ સાથી થીતભાગી જાય છે. કોઈ પણ કુતરા સંપૂર્ણપણે બાળકની સામે childproof નથી, Golden Retriever પણ નહીં. તમને બાળકને અને કુતરાને "સ વથ ગમં મેળા બ્લાવેલ" મટે નીચે કેટલીક ટીપ્પણી અને મથ ગદથ શન બ્તાવે છે.



Train Dogs

પ્રકરણ ૧૦ - ઘરના કુતરાઓની સંભાળ.

તેમ છતાં, હોલીવુડ અને ટેલીવીઝન ઘણીવાર મુખ્યત્વેના વચિયે, મુલ્યો અને શબ્દો સાથેપણ ઘણીવાર કુતરાઓ નુ ચર્ચા અને આંકે છે, તેમજ આદ્ય થખવાનુ મહત્ત્વ વનુ છે કે તેમને કુતરાઓ કે કુતરાઓ છે, વચક તનહીં. કુતરાઓની જૂથીયાતે મણસ કથ્ત જુદી છે. કુતરાઓના જીવનમં મહત્ત્વ વનુ ઘટક છે કે તેને કુતરાઓના જુથા સંગઠનની જૂથ છે. તમને કુતરાઓ હવે તમને કુતરાઓના જુથા સંગઠન છે(પુખ્ત તકુટુંબના સભ્યવનુ) તમને કુતરાઓના જુથા સંગઠનનો નેત હોવો જોઈ (alphaવૃ). આ નક્ષિત્ત વ વનિ, તમને કુતરાઓને નેતૃત્વ વ ઘથ્થા કથ્થે અને તે ફક્ત તઘ્ણાપાત્તિ ઇમ્પ્રેશન નહીં બને પણ તે "તમને બાળકને દોડાવવા", કોશીશ કથ્થે, જે (ઘણીવાર બને છે) વનિશક પથણિમ ત્થક દોથી જશે. પહેલી વસતુતમને કુતરાઓ સાથેનેતૃત્વ વ ઘથ્થા કથ્થા મટે જોઈ કે તેને આજ ગાકાથી શાળામં લઈ જવો. કુતરાઓ વચેગીવથ્ત તમને કથ્થાવાળો કુતરાઓ તમને બાળક મટે સાદી અને સથળ થીતધકી છે. તમને બાળકની આસપાસ તે કુતરાઓને નચિંતિ થીતનહીં કથી શકો, જો તેને ખબ્બ ન હોય અથ્થા તેતમને મુખ્તઆજ ગાકાથી આદેશોનુ પાલન ન કથ્થે. બીજી વસતુતમને કથ્થા જ પડશે અને તેછે તમને કેટલાક ઘથ્થા નચિમે સુચોજીતકથ્થા પડશે (જેવા કે ભીખ નહીં મંગવી, લોકો ઉપર અથ્થા ફથ્થ નચિ ઉપર કુદવુ નહીં, ચવવુ નહીં વગેરે.) આ નચિમે બેસાડતી વખતેતમને બાળકોનો સમવેશ કથ્થો કે જેથી તેને ખબ્બ પડે કે કુતરાઓ શું કથ્થાનુ છે અને શું નથી કથ્થાનુ. સાત્ત્વ ખુબ મહત્ત્વ વનુ છે. દથ્થેક વચક ત્થિ સહમતથ્થુ જોઈ અને કુતરાઓને સમન નચિમે મટે પકડ

તમને કુતરાઓને ઘથ્થની પાછળ હદપાદ નહીં કથ્થે. તે કુતરાઓને કુતરાઓ છે અને તેને તમને સાથેથ્થેવાની જૂથ છે. ઘથ્થની પાછળનો સમ્ય જાચાથે તમને બાળક ઘુત્તહોય ત્થાચાથે બ્થેબ્થ છે, પણ જાચાથે બાળક ઝોકા ખાત્તહોય અથ્થા તને દેખેખ થખવાનો સમ્ય હોય તે કુતરાઓને અંદર લાવો. તમને કુતરાઓને અને બાળકોને સંભળ થખવાની જગ્યાચાથી દુર નહીં થખો. તેને અંદર આવત શીખવાડો અને નીચે બેસવાનુ કહો. બાળકને સંભળ થખવાની જગ્યાચામં નહીં આવવાનુ કહેવાથી તેમામં ઘથ્થ ધા નચિ મણ થ્થો.

પ્રકરણ ૧૦ - ઘરના કુતરાઓની સંભાળ. - ૧૦૦૦૦૦૦૦૦૦ - ૧૦૦૦૦૦૦૦૦૦

પ્રકરણ ૧૦ - ઘરના કુતરાઓની સંભાળ. - ૧૦૦૦૦૦૦૦૦૦ - ૧૦૦૦૦૦૦૦૦૦

પ્રકરણ ૧૦ - ઘરના કુતરાઓની સંભાળ.

આ ઉચ્ચે બાળકો કુતરાઓને "જુથી વસતુ" સમ્બે છે, જે તેની સાથેમતપતિનુ ઘીચાન દોથ્થા હથીફાઈ કથ્થે છે. તે કુતરાઓને કુતરાઓ અને ત્થીકે પણ

જોવાનું શરૂ કરે છે. કુટુંબ હજી પણ બાકીને ગંદવાડનો સાથી તરીકે મને છે. આ ઉચ્ચના બાકીને તેની પાસે જઈને તેના કાન તાણે છે અને પુછડી ખેંચે છે. તમ કુટુંબ આ થેડુ સહન કથવા તેણી હોવા જોઈ પણ તેને બાકીની મુશ્કેલી કા મથવાની થેલી બનવાની અપેક્ષા ધા નહી થખત.

વિધાનસભા.

કુટુંબ અને બાકીને વચ્ચેની બધી આંતરક્રમ યચિાને કાબુમાં થખો. બાકીને યોગ્ય અને શખિવાડો, જેવી કે "લાવવુ" અને "છુપાઈને શોધવુ" જે કુટુંબની સાથેથશે અને અને શાથથીક સખ પથ શ અને કઠોથતથી દુઃખ થેશે. કુટુંબને ક શાંતજગત્યામાં કલો મુકે જો તમ તે ત્યા ઘણા બાકીને મુલાકાતેઆવવાના હોય. તેની દેખદેખ થખવી મુશ્કેલી કેલ છે. ઘણી બધી ભગદોડ અને ચસો કેટલાક કુટુંબમાં ગેથકાચદે સહજવૃત્ત અને આક્રમક પથ થથ શન દેખાડશે.

વિધાનસભા.

દોથડાના ચુદા ધેની અને અથ્યા કુસ તેની અનેની મ્યુથી નહી આપો. તમ કુટુંબમાં આ આક્રમક પથ થથ શતિકથવા પથ થેત સાહતિકથશે. તમ બાકીને કુટુંબની સાથેમસ તેખોથ થ્યાની પથવાનગી નહી આપો. "ના" ફક તપુથુતનથી - તમ બાકીને કેવી થીતેનઅશથી પાળોલા પથ થણીને અને કુટુંબને પંપ

વિધાનસભાના સભ્યોના નામો :

તમ પશુચકિતિ સકની સલાહ લવો અને ખાતરી કથે કે તમ કુટુંબ તંદુરસ્ત તથે અને પથેપજીવથી દુઃખ થે. જો તેને પહેલાથી ન મેકલવો હોય તે તેને આજ આપાલનની શાળામાં લઈ જાવ. તમ કુટુંબ મટે સૌથી મહત્તી વપૂથ ણ આદેશ તેણે જાણવુ અને સાથી થીતેજાણવુ તેણે કે તેણે નીરે થેવાનુ છે. આ તમ કુટુંબને ઘથના ક ત થસજનક સભ્ય બનવા વનિા થેવાની પથવાનગી આપે છે. જો તમથી પાસે વઘથે પડતે પથવશ કુટુંબ હોય તે આજ આપાલન મથકતેતેની સખ વંતે થત અંધી શકે છો અથ્યા વથ તમવાદની સલાહ લઈ શકો છો. વુધપડત પથવશ કુટુંબ વઘથે દુશ મની દથ શાવે છે અને બાકી આવે ત્યાથે ઘણી સમસત્યા તેપેદા કરે છે. તમ કુટુંબને નથ સથીની (તમાથી દુઃખ નહી થખો) ણ ણમ કથવો અને નવા જન મેલાના અવાજની સાથેપણ ણ ણમ કથવો (જો શકવો હોય તે tape recordings મથકતે).

વિધાનસભાના સભ્યોના નામો.

જ્યાથે બાકી ઇસખ પતિલમં હોય, અડધી કલાક મટે તે પોતેલાવેલા ઘબ્જામાં તેને વટિ. પછી પતિ તેઘબ્જો ઘથે લઈ જઈને કુટુંબને બાકીની ગંધસુંઘાડવી જોઈ. જ્યાથે તે બાકીને ઘથમં લાવો ત્યાથે નીરે ળેસીને કુટુંબને હેલો કહો અને બાકીને સુથક પતિથીતેતમથ હાથ ટલા નીરે થખો કે તમ કુટુંબ તેને જોઈ શકે અને બાકીને સુંઘી શકે. કુટુંબ સાથેસખ વસખ થપૂથ વક શાંતથી વાતે કથે. તે ગમે તેકથે પણ કુટુંબની સામે ભ્યભિતન થવ અને થડો નહી પાડો. સંભવના છે કે જો તમ કુટુંબ પોતેયોગ્ય વથ તમ ન કથતે હોય તે તેતમથી ભલ છે - કુટુંબને વઘથે તલમિની જૂથ છે!

સતી પાહના પહેલા અઠવાડીયા તણદાયક સંકથ થણાનો સમ્ય હશે. કુંટુંબના દથેક મટે, તમ કુટુંબનો પણ તેમં સમવેશ છે. શાંતથો! તમ કુટુંબ હેમશા તમ પગની નીરે થે છે ણ ટલે હેમશા તમ બુદ્ધસખ વીકાથુ ન જોઈ, પણ તેને ક સાથે૧૬ કલાક મટે ઘથની પાછળ ઢકેલી પણ દેવો નહી. તેને નવી પથ થૃત, ગંધઅને અવાજની સા